

## Jegyzőkönyv

Készült: Érsekvadkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. június 26-án tartott **közmeghallgatással** egybekötött üléséről

Jelen vannak: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester,  
Valent József alpolgármester,  
Dr. Kovács János képviselő,  
Molnár János képviselő,  
Szabó János képviselő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Szabó Bence jegyző.

Meghívottként megjelent: Czeglédi Csaba Penta Kft.,  
Magda Mátyás Penta Kft.,  
Laczkó Csaba tervező, műszaki ellenőr,  
Kurisné Nagy Bernadett műszaki ügyintéző,  
Vitéz Tamás jegyzőkönyvvezető.

Lakosság részéről megjelentek: Gresina Sándorné,  
Kelemen-Pincze Natália,  
Dr. Mácsik Lászlóné,  
Vitéz Istvánné,  
Záhorszki János.

Igazoltan távol van: Antal Jánosné képviselő,  
Súth Edvin képviselő.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívott vendégeket és a megjelent helyi lakosokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testület létszámának több, mint a fele jelen van, így a testület határozatképes. A közmeghallgatással egybekötött ülést megnyitja.

Polgármester asszony ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi témát.

**1./ Vadkert Velo – Kétkeréken Érsekvadkerten projekttel kapcsolatos tájékoztató**  
/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

*A képviselők a tárgyalandó napirendi témát egyhangúan, kézfeltartással elfogadták.*

Napirendi témák tárgyalása

**1./ Vadkert Velo – Kétkeréken Érsekvadkerten projekttel kapcsolatos tájékoztató**  
/előterjesztő: Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester/

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester: elmondja, hogy mint ahogyan az már ismert, Érsekvadkert Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a fenntartható települési közlekedés fejlesztésére. Ennek keretében nyílik lehetőség a Petőfi úton egy kerékpárút kialakítására, valamint az Erdősor úton egy KRESZ Park létesítésére. Továbbá elmondja, hogy a kerékpárút a malom és a gyógyszertár oldalán a

Honvéd és Petőfi út találkozásától a Káplár Fatelepig, a járda helyén fog megvalósulni. Ezért az út másik oldalán egy új, aszfaltos járda kerül megépítésre. A kivitelezést a Penta Általános Építőipari Kft. nyerte meg a közbeszerzési eljárás során. A kivitelező 2019. július 2-tól megkezdte a munkálatokat. A kivitelező cégtől azt kérte az önkormányzat, hogy a projekt a járda megépítésével kezdődjön, hogy a gyalogosközlekedés minél biztonságosabban történhessen, ezt követően kerül sor a kerékpárút megépítésére. A tervezéssel Laczkó Csaba mérnök úr volt megbízva, aki a beruházás műszaki ellenőri feladatait végzi. Mielőtt átadja a szót a műszaki ellenőrnek, köszönti a Penta Kft. jelenlévő képviselőit, Czeglédi Csaba főmérnök urat és Magda Mátyás projektvezető urat, ezt követően átadja a szót Laczkó Csaba műszaki ellenőrnek.

Laczkó Csaba műszaki ellenőr: bemutatkozik a közmeghallgatáson résztvevőknek. Elmondja, hogy egy komoly referenciával rendelkező cég a Penta Kft.. Biztos abban, hogy a projekt kivitelezése során minden a lakosság megalégedésére fog történni. Mint műszaki ellenőr azt szeretné, ha a projekt kivitelezése a lakosság megalégedésére szolgálna. Ahogy azt a polgármester asszony is elmondta, először a gyalogosközlekedés lehetőségét szeretnék megteremteni, ezért a munka július első napjaiban a körforgalom Balassagyarmat irányába lévő járdaépítéssel fog elkezdődni. Másfél méteres aszfaltos járda fog épülni. A járda magassági vonalvezetése a jelenlegi kiemelt szegély tetejénél magasabban fog megépülni. A jogszabályi előírásoknak megfelelően a járda és az út között 50 cm közúti útszelvény létesül. A kerékpárút építése során a Honvéd és a Petőfi út találkozásánál kétfajta munkafolyamat fog történni, a kereszteződéstől lefelé munkagéppel földmunkát fognak végezni, valamint egy körülbelül 40 méteres támfal fog megépülni, ami biztosítja a keresztmetszetet. A Balassagyarmat felületi oldalon egy ingatlan túl van kerítve, ott a kerítés átépítésre fog kerülni.

A körforgalomnál a kerékpárút megszakad. A Rétság felületi oldalon a hídnál a betonkorlátos kerítés elbontásra kerül, helyére egy kerékpárosoknak számára kialakított, magasabb acélkorlát megépítése van tervezve.

Elmondja, hogy a beruházás keretében három darab gyalogátkelőhely létesül, egy a Szent István útnál, egy a Gárdonyi útnál és egy a Gépállomás útnál.

A gyógyszerházzal szemben a jó állapotú térköves járdaszakasz megmarad, ehhez csatlakozik a járda az épületek mentén. A Petőfi út 7. számnál a kapubehajtó mellett az állami közúttal párhuzamos árok szélére fog a járda kijönni, innentől az árok mentén épül a Sportpálya útig, a Sportpálya oldalán a Gépállomás úti gyalogátkelőig további járdaszakasz épül.

A kerékpárút a – gyógyszerháztól Rétság irányába – a járda nyomvonalán fog haladni, csak szélesebben, a szélesedése az árok irányába várható. A túloldalon új aszfaltos járda épül.

A tetővizet árokba juttatása is meg fog oldódni, minden háznál a csatornák műanyag cső segítségével az árokba lesznek vezetve, mely a járda alatt történik.

A Sportpályával szembeni buszmegállóig járda és kerékpárút is létesül, onnantól csak kerékpárút fog épülni a Káplár fatelep túloldaláig. A közvilágítás kiterjesztés, bővítése mind a két irányba meg fog valósulni. A kerékpárút a járdához hasonlóan aszfaltos lesz.

Az Erdősor úton a régi víztorony közötti területen KRESZ Park kerül kialakításra.

A műszaki ellenőr elmondja, amennyiben a projekt kivitelezése során a lakosság részéről bármi kérdés merül fel, forduljanak hozzá bizalommal.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester: megköszöni Laczkó Csaba műszaki ellenőr tájékoztatóját, átadja a szót a kivitelező cég képviselőinek.

Czeglédi Csaba Penta Kft.: köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy Penta Kft. termelési főmérnöke, illetve eljött a mai közmeghallgatásra Magda Mátyás projektvezető is, aki felel ezért a beruházásért. Elmondja továbbá, hogy rendelkeznek megfelelő szakmai hozzáértéssel, eszközökkel és tapasztalattal a

projekt sikeres megvalósításához. Arra törekszenek, hogy úgy valósuljon meg a beruházás, hogy az a lakosság megelégedését szolgálja. Kéri a lakosok megértését és türelmét. Július első napjaiban el fog kezdődni a beruházás, ami a tervek szerint még ebben az évben befejeződik.

Dr. Kovácsné NagyMária polgármester: a kivitelező cég munkatársának tájékoztatója után átadja a szót képviselőtársainak és a megjelent érsekvadkerti lakosoknak, kéri mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

#### **Lakossági hozzászólás:**

Dr. Mácsik Lászlóné érsekvadkerti lakos: elmondja, hogy nagy öröme, hogy ez a beruházás megvalósul Érsekvadkerten, ugyanis a Petőfi út nagy forgalma miatt nehézséget jelent és veszélyes azon az útszakaszon kerékpárral közlekedni.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester: megköszöni Mácsik Lászlóné hozzászólását. Gresina Sándorné helyi lakosnak adja át a szót.

Gresina Sándorné érsekvadkerti lakos: az lenne a kérdése, hogy ahol a bejárók vannak kiépítve arra rá fognak-e aszfaltozni.

Laczkó Csaba műszaki ellenőr: válaszában elmondja, hogy nem a teljes behajtó kerül leaszfaltozásra, hanem csak a járda része, de ott egy erősebb alapozást kap a járda, illetve kerékpárút.

Gresina Sándorné érsekvadkerti lakos: újabb kérdésem az lenne, hogy az érintett ingatlanok tulajdonosai kérhetik-e, hogy a kivitelező a „hídjaikat” leaszfaltozza, melynek költségeit természetesen a tulajdonosok fizetnék meg.


Czeglédi Csaba Penta Kft.: a kivitelező nem vállalhat és nem is vállal a közbeszerzési dokumentációtól eltérő ilyen jellegű munkát.

Molnár János képviselő: jó ötletnek tartja, hogy először a járda építésére helyezik a hangsúlyt és ezt követően veszi majd kezdetét a kerékpárút építése, ez közlekedésbiztonsági szempontból fontos. Hangsúlyozza örül annak, hogy vannak érdeklődők, de hol vannak azok az érintettek, akik már az eddigiekben is kétkedve fogadták a projektet. Most személyesen a szakemberektől kaphatnának választ kérdéseikre.


Laczkó Csaba műszaki ellenőr: a projekttel kapcsolatban bárki fordulhat hozzá kérdéseivel, készséggel áll rendelkezésre.

Dr. Kovácsné Nagy Mária polgármester: miután a résztvevők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el polgármester asszony megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Miután a tárgyalt napirendi témákkal kapcsolatban más kérdés nem hangzott el, polgármester asszony megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

  
Dr. Kovácsné Nagy Mária  
polgármester



  
dr. Szabó Bence  
jegyző